
2. Working As Part Of A Team

very happy happy satisfied not satisfied far from satisfied

3. Technical Knowledge/Skill
very happy happy satisfied not satisfied far from satisfied

4. Ability To Manage/Leadership
Qualities

w very happy r happy l* satisfied ,.,, not satisfied I far from satisfied

o-ordinator
N.S.P.frt's Late Bindu Ramrac Deshmuf<h
Arts & Coi.'rmerce Mahila Mahavidyalaya

Jail Road, Nasik Road - 422 1O1



5. lnnovativeness, Creativity

very happy lrppy satisfied not satisfied far from satisfied

5. Relationship With
Sen i o rs/Pee rs/S u bo rdi nates

xveryhappy rhappy,qsatisfied :*notsatisfied Ifarfromsatisfied

7. Their Planning And Organization
Skills

very happy h:*py satisfied not satisfied far from satisfied

,16,,--y_

IQAmo-ordinator
N.S.P.l,'!'s Late Bindu Ramrac Deshmukh
Aris & 'i:r. ';-,r!'ee Mahila l,qetre':iily3!syg

Jaii Rolc. tlrlsik Road - 422 lO1



8. lnvolvement ln
very happy l'appy satisfied

Social Activities
not satisfied far from satisfied

9. Self-motivated And Taking On
Appropriate Level Of Responsibility

wvery happy rhappy .si:satisfied ,.:not satisfied efarfrom satisfied

10. Overall Performance

very happy i acpy satisfied not satisfied far from satisfied

The ubove unalysis shows thot the emplov'ers are happv with the emplayees working
with them. Yet, there ure u few are,s where skills need to be developed among the students
to meet the satisfaction level of the !:,nployers.

jv''\- \

IQAC fo-ordinator
N S o f .'e : *iF gindu Ramrae DeShmUkh

.r MIih iia i,ri,iii(t,,idyetaya
' :' t':ad " 422 141



-

Alum ni Feedba ck 2020-2021

A google form was prepared by the college to collect Alumni Feedback regarding

various facilities provided to them in the college for the academic year 2020- 2021. The

alumni were asked to tick the number that best describes their level of satisfaction regarding

various facilities of the college on the grading scale: Excellent, Very Good, Good, Average

and Below Average

In all, 23alumni have given their feedback on various aspects regarding the work and

their expectations from the employees. A graphical representation of the same is as follows:

The following table represents the data collected from the alumni:

Sr.
No.

Facilities Excellent very
Good

Good Average Below
Average

1 Courses learnt in
relation to yourjob

14 4 5 0 0

2 Infrastructure Facilities l3 5 5 0 0

,3 Faculty 13 6 4 0 0

4 Canteen Facilities 11 7 5 0 0

5 Library & Educational
Resources

13 4 5 1 0

6 Office Staff t2 7 4 0 0

7 Admission Procedure 13 5 4 1 0

8 Placement &
Employability Cell

t4 4 5 0 0

9 Sports Facility 13 4 5 I 0

t0 Counselling Cell 15 4 J 1 0

11 Grievance & Redressal

Cell
13 4 5 I 0

t2 Overall Rpting of the

College
16 4 J 0 0

Total 160 57 53 5 0

N.S.PLi's t"ale Bindu Ramrao Oeshmukh



1. COURSES LEARNT IN RETATION TO YOUR

JOB

rExcellent lveryGood IGood lAverage IBelowAverage

X. INFRASTRUCTURE FACITITIES

f Excellent lVery Good *Good lAverage I Below Average

3. FACULTY

IExcellent lVeryGood IGood lAverage tBelowAverage

IQAfCo-ordinator .
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4. Canteen Facilities

rExceilent rVeryGood *€ood tAverage lBelowAverage

5. I.IBRARY & EDUCATIONAT RESOURCES

IExcellent lVeryGood Icood lAverage :SelowAverage

6. OFFICE STAFF

lExcellent lVeryGood fGood lAverage IBelowAverage

)*< />/-
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7. ADMISSION PROEEDURE

lExcellent lVeryGood I:Good IAverage tBelowAverage

8. P[.ACEMENT & EM.PIOVABIIITY CETL

IExcellent IVeryGood lcood lAverage. IBelowAverage

9. SPORTS FACITITY

IExcellent IVery Good lGood f Average f BetowAverage

N.S.P.M's Late Bindu Ramrac Deshmukh
Art-q & Cer"irmerce Mahila Mahavidyalaya

Jaii lQoatl. r-',asik Road '422 1O1



10. couNsEtLlNG cELL

tExcellent rVeryGood lcood lAverage lBelowAverage

11. GRIEVANCE & REDRESSAT CELL

tExcellent :Very Good {Fcood lAverage }8elow Average

12. OVERALL RATING OF THE COTLEGE

lExcellent tveryGood IGood lAverage IBelowAverage

ru.S.p.il's Late Bindu Ramrao Deshmukh

il:' i' ;;ffi;'JJ r,r at' ira Y"lfl g 
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Parents Feedback 2020 -2021

A google fonn was prepared t,r' the college to coilect Parent's Feedback regarding

various facilities provided to their chil iren in tlre college for the academic y-ear 2A20- 2021.

The parents were asked to tick the r umber that best describes their level of satisfaction

regarding vadous facilities of the colle:e on the Eading scale: Excellent, Very Good. Cood,

Average and Below Average

In all, 22parents have given theu feedback on various aspects regarding the work and

their expectations from the employees. i. pSaphical representation of tlre same is as follorvs:

N.S.P.M's Late Bindu Ramrao Deshmukfi
Arts & Commerce Mahila Metravidyataya

Jail Road. Nasik Road - 422 1O1

The following table represents the data collected from the parents:

Sr. No. Facilities Excellent Very
Good

Good Average Below
Average

1 Library and Reading
Room

5 10 6 1 0

2 Computer Lab 2 9 9 2 0
J Spor-ts Trarning 6 9 6 1 0
4 Classroom J 7 10 2 0
5 Drinking Water aJ 7 9 3 0
6 Canteen 6 8 6 2 0
7 Toilet 4 4 I2 2 U

I Extra and Co- curricular
activities

4 8 8 2 0

9 Functioning of College
Office

4 10 1 0

IO Attihrde of Teaching
staff

12 9 1 0 0

t1 Teachin g N,{ethodology
and Techniques

4 7 10 1 0

t2 Adrninistration of Test
and Examrnations

T2 a 1 U 0

13 Discipline ur the
Campus

6 7 7 2 0

I4 General Opinion
regarding the Collese

4 9 7 2 0

Total 75 110 t02 2t 0



A ;;raphical representation af the st rue is us follows:

1. LIBRARY AND READING ROOM

Excellent Very Sood Good *,Average Beloiv Average

2. COMPUTER LAB

Excellent Very !cod Good #Average wBelow Average

3. SPORTS TRAINING

Excellent Very Good 6ood AveraBe Below Average

ffi.---ritin'aio*
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4. CLASSROOM

Excellent Very 6ood Good &Average *Below Average

5. DRINKING WATER

Excellent Very Good Good # Averag€ € Below Average

5. CANTEEN

Excellent Very Good Good & Average * B€low Average

IqACreo-ordinator
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7. TOILET

Excellent \lgry Good Good Average Below Average

8. EXTRA AND CO- CURRICULAR ACTIVITIES

IExcelledt IYeryGood uGood lAverage lgelolrrAverage

9. FUNCTIONING OF COTLEGE OFFICE

!Ex€ellent IVeryGood &Good fAverage ABelonrAverage

rAAfe;;rdiiLtor
N.s.P.M's Late Bindu R.aqlry O:fl1-l[
irt-s& il.ilrce Mahila MahavldYalaYa""-lailnoatr, 
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10. ATTITUDE

Excellent Verv Good

OF TEACHING STAFF

Icood lAnerag€ lBelowAyerage

11. TEACHING METHODOLOGY AND
TECHNIQUES

trExcellent IVeryGood tGood lAverage IBelowAverage

12. ADMINISTRATION OF TEST AND
EXAMINATIONS

IExcellent fVeryGood mcood lAverage lBelowAverage

IQAC 6--ordindtbr
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I.3. DISCIPLINE IN

Excellent Very Good Good

THE CAMPUS

lAverage l-BelowAverage

14. GENERAL OPINION REGARDING THE
COLLEGE

lExcellent lVeryGood frGood fAverage IBelowAverage

It muy be concluded fram the above datu that majori+, of the purents are quite

sutiqliedwith the variousfucilities nrovided to their chiklren in the college. However, in some

areas college needs tu work for improvement in order to achieve complete satisfuction level

of the parents.

IQA 6---ordinLior
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Subject wise/ Course wise Students' Feedback Form 2020-2021 

A google form was prepared by the IQAC of the college to collect Student's Feedback 

regarding the Syllabus of Subject Course of the academic year 2020- 2021. The students were 

asked to give rating ranging from Poor to Excellent on various parameters of the subject/ course 

they have learnt. 

In all, 64 students have given their feedback on various aspects regarding the Syllabus 

of Subject/ Course of the academic year 2020- 2021.  

A graphical representation of the same is as follows: 

 

 

 



 

 

 

 



Teacher’s Feedback about Syllabus of Subject/ Course 2020- 2021 

A google form was prepared by the IQAC of the college to collect Teacher's Feedback 

regarding the Syllabus of Subject/ Course of the academic year 2020- 2021. The teachers were 

asked to give rating ranging from Poor to Excellent on various parameters of the subject/ course 

they have taught.  

In all, 13 teachers have given their feedback on various aspects regarding the Syllabus 

of Subject/ Course of the academic year 2020- 2021. A graphical representation of the same is 

as follows:  

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



The following table shows the data collected from the teachers: 

Sr. No.  Parameters Poor Average Good Very 

Good 

Excellent 

1 Is the syllabus designed to bridge the gap 

between Theory and Practical? 

0 2 5 3 3 

2 Is the subject / its syllabus interesting for 

majority of students? 

0 2 5 4 2 

3 Is timely completion of syllabus possible for 

the students of your class? 

0 2 3 6 2 

4 Does the syllabus provide freedom to adopt 

new techniques/strategies of testing and 

assessment of students? 

0 1 6 1 5 

5 Are books/journals prescribed by University 

relevant and updated to cover the entire 

syllabus? 

0 4 3 1 5 

6 Does the syllabus cover modern & advanced 

topics? 

0 0 7 2 4 

7 Are the objectives of the syllabus clearly 

indicated? 

0 2 4 3 4 

8 Are the contents challenging to teach? 0 3 5 0 5 

9 Is the syllabus designed in a way to improve 

Employability index? 

0 3 4 2 4 

Total 0 19 42 22 34 

 

Out of 13 teachers, 04 feel that the syllabus designed in a way to improve Employability 

index is at average level. Also, 05 teachers have rated satisfaction as very good for the syllabus 

bridging the gap between Theory and Practical, timely completion of syllabus and syllabus 

interesting for majority of students. 

 Teachers need to make the syllabus more interesting for the students. It suggests that 

teachers should employ new and modern teaching techniques. However, approximately 50% 

teachers have rated the syllabus/ course they have taught for the academic year 2020- 2021 as 

excellent and approximately 50% teachers have rated the syllabus/ course they have taught as 

good. 

 

Mr. Prakash Warkari   


